Fejlesztői dokumentáció

Feladat: 

Specifikáció: Bemenet: N(N Folyó:Rn  T: (({0,1,2,3} T(x)={0 ha x<=80











1 ha x<=90











2 ha x<=100











3 egyébként}



Ki: Db(N Van(logikai



Ef: 0<n<50

Uf: Van((i((1..n)  és T(Xi)=2 Van(Db:=(T(Xi)=2

Környezet: Harware: IBM PC, legalább Ms Dos 5.0 operációs rendszer.


        Software: Turbo Pascal, crt unit, gyors gépek esetén newdelay.

Használat: A program indítása az arviz.exe-vel történik.

Megoldás:  Konstans: Nmax:=50


       Tipus: tombtip=tömb[1..NMax]: valós

   
       változó: N:egész



       folyo: tombtip   {Ebben a tőmben foglyuk tárolni a mérési eredményeket}

                              van: logikai   {Ebben tároljuk hogy egyáltalán van e ilyen folyószakasz.}



        db: egész {Ebben a változóban tároljuk, hogy ha van ilyen folyószakasz, akkor hány darab.}

Algoritmus:

Program

   beolv

   feldolgoz

   kiir

program vége

Eljárás beolv(Konstans: Nmax=50


      Tipus: tombtip=tömb[1..NMax]: valós


      változó: N:egész



       folyo: tombtip)

 Változó: i:egész

  Ciklus

   Ki: 'Addja meg a folyószakaszok számát, max 50'

   Be: N

  amig n>50 vagy n<0

    ciklus i:=1-től N-ig


Ki: 'Adja meg az 'i'. mérési pont értékét'


Be: folyo[i]

    Ciklus vége

eljárás vége

Függvény T(e:elemtip):egész

változó seged:egész


ha e<=80 akkor seged:=0


ha e<=90 akkor seged:=1


ha e<=100 akkor seged:=2


ha e>100 akkor seged:=3

 t:=seged

Függvény vége

Eljárás feldolgoz(Konstans: Nmax=50


                Tipus: tombtip=tömb[1..NMax]: valós


                n:egész


                folyo:tombtip


  változó: Db: egész


   
    Van: logikai)

változó: i:egész

Db:=0

i:=1

   ciklus i=1-től N-ig


ha t(folyo[i])=2 akkor

                 ha t(folyo[i-1])<>2 akkor



van=i

                       db:=db+1

                 elagazas vege

           elágazás vége

   Ciklus vége

Eljárás vége

Eljárás kiir(van:logikai


     db:egész)

 ha van akkor ki: 'Van ilyen elem, pontosan',db,' elem'


különben ki: 'Nincs ilyen elem'

Eljárás vége

Turbo Pascal kód: 
Program arviz;

uses newdelay,crt;

Const Nmax=50;

type tombtip=array[1..Nmax] of real;

var n:integer;

    folyo:tombtip;

    db:integer;

    van:boolean;

procedure beolv(var n:integer; var folyo:tombtip);

   var i:integer;

   begin

       repeat

       write('Adja meg a mert folyoszakaszok szamat, max 50: '); readln(n);

       until (n<50) and (n>0);;

       for i:=1 to n do

                begin

                write('Adja meg az ',i,'. elem erteket: '); readln(folyo[i]);

                end;

   end;

function t(e:integer):integer;

    var seged:integer;

     begin

         if e<80 then seged:=0;

         if (e>80) and (e<=90) then seged:=1;

         if (e>90)and (e<=100) then seged:=2;

         if e>100 then seged:=3;

         t:=seged;

     end;

procedure feldolgoz(n:integer; folyo:tombtip; var Db: integer; var Van: boolean);

 var i:integer;

 begin

    db:=0;

    for i:=1 to n do

       begin

         if t(folyo[i])=2 then

         begin

           if t(folyo[i-1])<>2 then

              begin

               van:=(i<=n);

               db:=db+1;

              end;

         end;

       end;

 end;

procedure kiir(van:boolean; db:integer);

     begin

     if van then writeln('Van ilyen szakasz, pontosan ',db,' db.') else

                      writeln('Nincs ilyen folyoszakasz!');

     end;

begin

clrscr;

beolv(n,folyo);

feldolgoz(n,folyo,db,van);

kiir(van,db);

readln;

end.

Tesztesetek: 

Hatékonyságteszt: A program valószínűleg hatékonyabban működne ha nem tömbben tárolnánk az értékeket hanem list-et használnánk. Ebben az esetben nem foglalnánk le fölöslegesen rengeteg memóriát, és nem lenének a bemenetnek korláti. Ezt azonban nem volt lehetőségem kipróbálni.

Készitő adatai: Irta: Szilágyi András  



  Évfolyam: első félév



  Gyakorlat vezető tanár: Heizlerné B. Viktória










